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ЗАБЕЗПЕЧЕНЯ ДОХІДНОСТІ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ 

ПІДПРИЄМСТВ 

 

Доходи підприємства мають свої особливості щодо структури, 

джерел формування, напрямів використання. Розмір отримання 

доходів визначає економічну стратегію підприємства з питань 

управління матеріальними ресурсами та витратами, персоналом 

підприємства й оплатою його праці, податковою, інвестиційною, 

дивідендною політикою підприємства [5, с. 130].  

Виходячи з вищенаведеного аналізу факторів впливу на 

забезпечення дохідності сільськогосподарських підприємств, 

вважаємо, що для підвищення доходів підприємств можна 

використовувати декілька шляхів, одним з яких є залучення 

інвестицій. Роль інвестицій полягає у забезпеченні 

високоефективного розвитку товаровиробників, можливості 

підприємства впливати на збільшення своїх доходів, 
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використовуючи основний важіль – скорочення собівартості 

продукції.  

Забезпечення дохідності підприємств залежить від стану 

управління доходами, яке спрямоване на створення економічних 

умов, що забезпечують відшкодування постійних витрат 

підприємства, покриття змінних витрат, які залежать від обсягу 

виробництва і реалізації продукції, повної та своєчасної сплати 

всіх видів податків, обов’язкових платежів та забезпечення 

отримання цільового прибутку.  

Досягнення цих умов пов’язано з обґрунтуванням цін на 

товари, які закуповуються; з раціональністю умов комерційних 

угод; зі встановленням економічно обґрунтованих цін продажу 

товарів, які стимулюють збільшення попиту (реалізації); з 

формуванням оптимального асортименту реалізованих товарів, які 

відповідають структурі споживчого попиту та забезпечують 

отримання необхідного обсягу доходів; з диверсифікацією 

діяльності, що дає змогу забезпечувати компенсацію можливих 

втрат доходу у разі несприятливих змін на окремих ринках чи 

погіршення можливостей здійснення окремих видів діяльності.  

Інвестиції сприяють ефективній діяльності аграрного сектору 

економіки, є головним фактором економічного росту, відновлення 

та отримання доходу від господарської діяльності. Залучення 

інвестицій забезпечує спроможність продуктивного розвитку 

діючих виробництв, їх модернізацію, створення і впровадження 

сучасної техніки і технологій.  

Внаслідок рішень щодо інвестування на тривалий період 

виникає ризик щодо великих обсягів ресурсів, які впливають на 

майбутній розвиток підприємства, зазвичай які забезпечують 

отримання доходу протягом декількох років. Тому рішення про 
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доцільність інвестування є найважливішими рішеннями, які 

приймаються менеджерами підприємства.  

Сучасні аграрні підприємства вимагають значних капітальних 

вкладень з метою збільшення отримання доходу від своєї 

діяльності за такими основними напрямами: введення в дію 

тваринницьких приміщень, зведення теплиць закритого ґрунту, 

рекультивація земель, будівництво елеваторів, будівництво 

оптово-роздрібних ринків сільськогосподарської продукції, 

будівництво заводів з альтернативних видів палива, будівництво 

комбікормових, силосних та сінажних споруд тощо [2, с. 56].  

Для іноземних інвесторів виняткове значення мають 

визначення пріоритетів інвестиційної діяльності та вибір 

найефективнішого напряму. Так, інвестиції Кіпру спрямовуються 

у такі сфери і галузі, як харчова промисловість і переробка 

сільськогосподарських продуктів, торгівля, машинобудування, 

транспорт, освіта. Нідерланди пріоритетними вважають 

машинобудування, харчову промисловість. Прямі інвестиції 

Франції надходять у такі галузі, як харчова промисловість і 

переробка сільськогосподарських продуктів, сільське 

господарство, мисливство та лісове господарство. Інвестиції 

Молдови спрямовуються у добувну промисловість, торгівлю, 

відпочинок і туризм [3, с. 13].  

У структурі інвестицій в економіку України важливе місце 

посідають прямі іноземні інвестиції. Між Україною та Китаєм у 

2014 році був укладений Меморандум про наміри щодо залучення 

найбільшої китайської інвестиції розміром 58 млн. дол., 

спрямованої на створення та розвиток сучасних тваринницьких 

та рослинницьких комплексів. Для порівняння, загальна сума 
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прямих китайських інвестицій, що надійшли в Україну за останні 

два десятки років, становить всього 20,3 млн. дол. [4, с. 117].  

Одним з ключових шляхів, який допоможе збільшити 

інвестиційну привабливість аграрного сектору, є зняття мораторію 

на продаж землі сільськогосподарського призначення. Створення 

вільного ринку землі в Україні зможе значно стимулювати 

економічний ріст і привести до значного економічного ефекту [7].  

Одними з важливих факторів впливу на дохідність 

підприємства є процес інвестування та отримання інвестиційного 

доходу. Важливим завданням під час оцінювання інвестування є 

оцінка грошових потоків.  

Для підвищення рівня інвестицій в аграрний сектор 

необхідно: 

 вдосконалити систему іпотечного кредитування; розробити 

комплекс законодавчого спрямування щодо запровадження ринку 

земель сільськогосподарського призначення;  

 розширити напрями бюджетного фінансування 

фундаментальних наукових досліджень;  

 вдосконалити систему страхування аграрних ризиків; 

забезпечити стабільність податкової політики та системи 

державної підтримки сільгоспвиробників;  

 розробити систему захисту державних гарантій в 

інвестиційній сфері.  
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